

# 河北省地理信息产业协会走进衡水市、沧州市开展深入调研

发布时间 2025 年 3 月 1 日



关注产业精彩，掌握协会动态 ↑↑↑

为贯彻落实《河北省测绘地理信息条例》，促进我省地理信息产业高质量发展，推动地理信息产业结构调整、优化升级，摸清我省地理信息产业发展现状，2月25日-27日，河北省地理信息产业协会会长姚承宽、秘书长白振海一行前往衡水市和沧州市地理信息产业单位进行调研。此次调研旨在通过实地考察和学习交流，收集第一手资料，全面掌握我省地理信息产业上、中、下游结构分布情况，为摸清地理信息产业发展现状提供支持。





2月25日上午，会长姚承宽在衡水市测绘院认真听取了协会副会长、院长马艳春关于测绘院建设及近期发展情况的汇报，详细了解了衡水市在测绘仪器制造和销售方面的现状。随后，在马艳春院长陪同下，调研团队前往武邑县衡水市紫塔水准仪器有限公司和衡水伟业水准仪器有限公司等单位进行实地考察，深入了解这些企业在测绘仪器生产和市场销售方面的具体情况。

2月26日下午，在沧州市地产开发服务中心，姚承宽会长与沧州市自然资源和规划局相关部门负责同志以及从事测绘地理信息仪器设备销售企业的代表进行了座谈。会上，姚承宽会长详细介绍了本次调研的目的和内容，与会人员就沧州市地理信息产业的发展现状、存在的问题以及未来发展方向进行了深入交流和讨论。

此次调研活动在衡水和沧州市相关单位的大力配合下，取得了圆满成功，基本摸清了衡水和沧州市地理信息装备制造行业的发展情况。下一步，协会还将继续深入地理信息产业单位进行调研，力争全面摸清我省地理信息产业发展现状，为各级政府规划决策提供支持。